MAOHMATIKAT TA=ZHX
O aAyopiBuog Tng diaipeong

Ovopa:

1. Kdvw kdBeta Toug moAAamAaciacpoUs Kai Ti¢ diaipéTelG:
38X3= 114:3= 49X4-= 196:4-=

65X6= 390:6= 76X8= 608:8=




(D

H emaAnBeuon tnc diaipeong (Aokiyn):
AiaipeTéog = (Aiaipétng X TTnAiko) + YTéAoito.

TéAeia AéyeTail h didipeon oTnv omoia To urdAoito civai 0.

21
Tlapadeiypa: 168 :8 > 168=(8 X21)+0 X 8
168
ATeAng AéyeTail n didipeon oTnv omoia To uttoAoitto dev givai O.
21
TMapddeiypa: 173:8 > 173=(8 X21)+5 X 8
168

168
+5
173

AN

2. Kavw kdBeta Ti¢ diaipéoeic Kai TiI¢ OOKIUEC TOUG:

581:7= 265:5=

174:4= 273:5=

353:4= 469:5=




